

Győzelem a világ felett

A jókedv Krisztus rendje, és ennek a világ keresztényeinek egyik jellemzőjének kell lennie. Azok, akik hisznek Krisztusban, ne aggódjanak (János 14: 1). A jelen világ szenvedései bizonyosak, azonban nem hasonlíthatók össze az eljövendő világ dicsőségével, amelynek résztvevői vagytok.

Győzelem a világ felett

Összefoglalva: Újra felneveltek, és most fiaként Isten családjának részei vagytok, azonban az Ő akarata, hogy ne vigyenek ki a világból „Nem azt kérem, hogy vigye el őket a világból, hanem hogy szabadítsanak meg a gonosztól” (János 17:15). E világ előtt világos Krisztus rendje: légy jókedvű, legyőztem a világot! (János 16:36).

Tudjuk „Isten annyira szerette a világot, hogy elküldte egyszülött Fiát...” (János 3:16), hogy mindenki, aki hitt Krisztusban, ne pusztuljon el és ne szerezzen örök életet. Milyen világot szeretett Isten? Isten szerette az emberiséget, vagyis Isten megkülönböztetés nélkül szeretett minden Ádám-tól született embert (emberiség = világ).

Egyike voltál azoknak az embereknek, akiket Isten annyira szeretett, és Krisztus megszabadult, hogy ne pusztulj el, mivel ezzel véget ér az emberiség Ádám romlandó magja miatt.

Mivel Krisztusban vagy, már nem vagy része az elveszett emberiségnek „Ők nem a világból valók, mint én nem a világból” (János 17:16). Isten szeretett minden embert, és akik hittek, újból szellemi emberként jöttek létre, és megszűntek Ádám világához tartozni.

Azt hitted, újjászületté, és Isten természetének és}

családjának résztvevője lettél.} Abbahagytad Ádám fia lenni és Isten fia lettél Krisztusban (az utolsó Ádám), spirituális ember.

Krisztus, mielőtt keresztre feszítették, imádkozott az Atyához, mondván: „Nem arra kérlek benneteket, hogy vigyétek ki őket a világból, hanem hogy tartsátok meg őket a gonosztól” (János 17:15). Vagyis Jézust ki akarták vinni ebből a világból, de akik hittek benne, nem vitték el ebből a világból. Ez azt mutatja, hogy bár még nem vittek ki ebből a világból, már nem tartozol hozzá (a világhoz).

Őn Isten kizárólagos tulajdonát képezi, amelyet megígért Szent Szent Lélek: „... amely örökségünk garanciája Isten tulajdonának megváltására, az Ő dicsőségének dicséretére” (Ef 1:14).

Bár még nem vittek ki a világból, már megúsza a benne rejlő korrupciót. „Amelyért nagy és értékes ígéreteket adott nekünk, hogy azok által az isteni természet részesei lehessetek, kikerülve a romlást, amely a kék által a világban van” (2Pe 1:4).

Mindig emlékezni „... hogy Istentől vagyunk, és hogy a világ a gonoszban rejlik” (1 János 5:19).

Jézus azt kérte az Atyától, hogy ne vigyék ki a világból, és tartsák szabadon a gonosztól. Ily módon bízson abban is, hogy Jézus az, aki érintetlenül tart téged a gonosztól (1János 5:18).

Jézus legyőzte a világot, és maga is résztvevője ennek a győzelemnek. Ez azonban nem jelenti azt, hogy amíg ebben a világban vagy, immunis vagy a szenvedésekre „Ezt azért mondtam nektek, hogy békességetek legyen bennem; a világban szenvedései lesznek, de legyetek jókedvűek, én legyőztem a világot” (János 16:33).

A jókedv Krisztus rendje, és ennek meg kell lennie azoknak, akik hisznek benne. Azokat, akik hisznek Krisztusban, nem

szabad megzavarni, amikor problémákkal találkoznak ebben az életben (János 14: 1). E világ szenvedései biztosak, azonban közel sem hasonlíthatók az eljövendő világ dicsőségéhez, amelynek résztvevője vagy.

Akkor győzte le a világot, amikor Isten családjához tartozott „Gyermekeim, ti Istentől vagytok, és már legyőztétek őket; mert nagyobb az, ami benned van, mint ami a világban van” (1János 4: 4).

Ön több mint győztes annak, aki szeretett (Róm 8:37)!

Van azonban riasztási üzenet: „Ne szeresd a világot vagy a világot ...” (1János 2:15). Tudjuk, hogy Krisztus az egész világ bűneinek kiengesztelődése, bárki is fogadja el, azért van, mert szereti őt és azt, aki őt létrehozta.

Aki hisz Krisztusban, teljesíti Isten akaratát, ugyanaz, mint szeretni Istent. Aki szereti Istent, az nem szereti a világot, és nem tartozik a világhoz, vagyis azért, mert Isten akaratát cselekedte, vagyis abban, hogy higgyen abban, akit küldött, te nem szereted a világot. De azok számára, akik nem szeretik a világot (azok, akik hisznek Krisztusban), továbbra is nem szeretni azt, ami a világon van.

Ahhoz, hogy ne szeresse a világban rejlőt, be kell tartania Pál apostol ajánlását: „És akik ezt a világot használják, mintha nem éltek volna vissza vele, mert ennek a világnak a megjelenése elmúlik” (1Ko 7:31). „Most elmúlik a világ és a vágya...” (1János 2:17), de örökké Krisztussal maradsz.

Amikor Istentől születted, meghódítottad a világot, és szellemben kezdtél élni. Ezért annak, aki a szellemben (evangéliumban) él, annak is szellemben kell járnia „Mert mindenki, aki Istentől született, legyőzi a világot; és ez a győzelem győzi le a világot, a hitünket” (1János 5: 4).

Hite van (pihenés) Istenben, és emiatt már legyőzte a világot. Ilyen győzelmet Krisztus evangéliuma, a világot legyőző hit

követett. Most marad az emberek között, hogy méltó módon járjanak a hivatáshoz. Vagyis ne járkálj (viselkedj) többé, mint más pogányok, mindenféle feloldozást és zűrzavart elkövetve (Ef 4: 1, 17).